

Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Πάντα οι αυτονομαζόμενες «ταξικές δυνάμεις» στο συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση εκδηλώνουν αλλεργία στην κριτική αλλά το κυριότερο αντιδρούν σε οποιαδήποτε προσπάθεια ανάδειξης άλλης πρότασης ή παρέμβασης στην καθημερινή λειτουργία των συνδικάτων.

Αντί να εμπνευστούν από τα λάθη του παρελθόντος και να οδηγηθούν στην αλλαγή της πολιτικής τους συνεχίζουν την ίδια μοναχική, κομματική και διασπαστική λειτουργία ... που για άλλη μια φορά τους οδηγεί στην απομόνωση.

Αυτό το νόημα είχε η ανακοίνωση της παράταξής μας την Τετάρτη 20 Ιουλίου 2011. Αντί η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. ή όπως αλλιώς ονομάζεται να απαντήσει συνδικαλιστικά στις καταγγελίες μας για τον απεργοσπαστικό και διασπαστικό ρόλο της, επέλεξε για άλλη μια φορά το δρόμο της συκοφάντησης και της λασπολογίας.

Επιλογή που δείχνει την αδυναμία τους να απαντήσουν πολιτικά και με επιχειρήματα, μας «καταγγέλλουν» ότι:

1. «Το Νοέμβριο του 2009 «χαιρετήσαμε» το Νόμο του Ραγκούση (3812/2009) που απέλυε χιλιάδες συμβασιούχους.»

Αποσιωπώντας και διαστρεβλώνοντας τις θέσεις μας που ζητάγαμε την κατάργηση των προσλήψεων σε ειδικότητες που προβλέπονται στον Ο.Ε.Υ. με συμβάσεις έργου, την υπαγωγή όλων των προσλήψεων στην επίβλεψη του Α.Σ.Ε.Π. και την κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων με άμεση τακτοποίηση όλων όσων καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Η παράταξή μας ούτε δημιουργεί προσδοκίες ούτε χρησιμοποιεί την αγωνία όσων προσλαμβάνονται για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ότι θα τους μονιμοποιήσει «χωρίς όρους και προϋποθέσεις». Όσο για τις απολύσεις έχουν ιδιαίτερη γνώση τα συνδικαλιστικά στελέχη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. τόσο στο Δήμο Νίκαιας (Δήμαρχος Σ. Μπενετάτος) όσο και στο Δήμο Πετρούπολης (Δήμαρχος Σ. Βλάχος) όπου είχε ιδιαίτερη συμμετοχή και το ελεγχόμενο από τη Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. σωματείο.

2. «Αποδέχονταν τον Καλλικράτη τον Γενάρη του 2010 λέγοντας ότι κινείται σε θετική κατεύθυνση.»

Η θέση της παράταξής μας διαχρονικά είναι υπέρ μιας Διοικητικής Μεταρρύθμισης τόσο στο Δημόσιο όσο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με βασικά κριτήρια την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού αλλά και την παροχή υπηρεσιών με το χαμηλότερο κόστος στους πολίτες. Από την στιγμή που ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ εντάχθηκε στην πολιτική του μνημονίου και της τρόικας τόσο η παράταξή μας όσο και η πλειοψηφία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τοποθετήθηκε αρνητικά, ΟΧΙ με λόγια αλλά με συγκεκριμένες αγωνιστικές παρεμβάσεις όπου για άλλη μια φορά οι «ταξικές δυνάμεις» απουσίαζαν.

3. *«Αρνούνταν τον κοινό αγώνα, πρόσφατα για να μην περάσει το ωράριο απομονώνοντας τις κινήσεις μόνο για τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.»*
Συκοφαντούν αντί να κάνουν την αυτοκριτική τους για την παντελή απουσία τους από μια κινητοποίηση που διήρκεσε πάνω από 15 ημέρες με πολύπλευρες κινητοποιήσεις τόσο των εργαζομένων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς όσο και του συνόλου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Μάλιστα η μοναδική πρόταση που κατέθεσαν στα όργανα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν η πραγματοποίηση μιας και μόνο 24ώρης ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Αυτή ήταν η αγωνιστική – ταξική πρότασή τους ενώ οι αποφάσεις όλων των υπολοίπων παρατάξεων στα όργανα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που διήρκεσαν πάνω από 15 ημέρες δεν είχαν αγωνιστική κατεύθυνση... γιατί απλά δεν την ήλεγχαν!!!
4. *«Χρόνια τώρα διαχωρίζει τους συμβασιούχους από τους μόνιμους στην ίδια λογική με την κυβερνητική πολιτική.»*
Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. χρόνια τώρα έχει ξεκάθαρη θέση σχετικά με τη συμμετοχή των συμβασιούχων στο οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Άλλωστε με πρωτοβουλίες και προτάσεις της παράταξής μας καλύπτονται συνδικαλιστικά όλοι οι συμβασιούχοι στους πρωτοβάθμιους συλλόγους και αμείβονται με την Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάνοντας χρήση των προνομίων που έχουν ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
5. *«Τολμά και καταγγέλλει για απεργοσπασία τη Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α.»*
Αμφισβητεί η ηγεσία της κομματικής συνδικαλιστικής παράταξης της Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. ότι συγκροτημένα οι δυνάμεις της απείχαν από απεργιακές κινητοποιήσεις που είχε προκηρύξει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλώντας, εγγράφως μάλιστα, τους εργαζόμενους σε ώρα στάσης εργασίας να πραγματοποιούν Γενικές Συνελεύσεις ή να μη συμμετέχουν σε προγραμματισμένες παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας (καταλήψεις Δημαρχείων, Αποτροπή Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α., Πανελλαδικό Συλλαλητήριο κ.λ.π.)

Όσο και να προσπαθεί η κομματική ηγεσία της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., του Π.Α.ΜΕ. του Συνδικάτου Εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. ή όπως αλλιώς λέγονται να αποπροσανατολίσουν τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι χαμένος κόπος. Οι εργαζόμενοι πλέον γνωρίζουν τους έχουν πάρει μυρωδιά ενώ καθημερινά απομονώνονται από τον αγώνα που δίνουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ για την ανατροπή της αντιλαϊκής νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης και της τρόικας.

Αυτοί άλλωστε έχουν επιλέξει την απομόνωση, το μοναχικό και αδιέξοδο μονοπάτι που τους οδηγεί στην απαξίωση και την εξυπηρέτηση των κομματικών τους συμφερόντων.

Αθήνα, Πέμπτη 25 Αυγούστου 2011

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ευθύνης-Δύναμη Προοπτικής